

1

pravidlo

*Registrací a uhrazením startovného se tým kvalifikuje na afterparty, která se bude konat v úterý 21. března 2023 od 19.00 v Pivním BARu
Blanická v Blanické ulici na Vinohradech.*

Po trati 2023
kód stanoviště
CHALUHA



Pohly se jazýčky na vahách, zlato, měj mě rád,
pusť mě ve dne do zahrad,
pusť mě na noc na střechy,
kde budeme dělat neplechty.
Můj dětský pláč ti nedá spát.
Však přežiju tě osmkrát.

Prý mám ňadra suchá, ale miluješ má stehna.
Nejsem, jak má hloupá matka, žádná běhna,
Protáhnu se, jen tak na oko, a má noha na tvé spočine.
Ale bez přiměřené odměny mé stehno zůstane dál nečinné.

A ty, můj příteli mi navždy věrný, tak rád mě máš,
že vše, co na mě kde vyčmuchaš, toť tvůj zvyk,
skryje knížka o počasí a její kusy opsané na patníku.

Jsi muž, spíš princ, který ani vlas mi nezkřiví,
přestože celou noc kvákám nesmysly.
Skáču kolem tebe celý den, to každý ví,
jsem prostě mladá holka, co než na tebe nemyslí.

Vytýkáš mi, že jsem mlsná, nadmutá a hloupá,
že občas nejsem nic víc než jeden velký prs.
Ale jak se ti podlamují nohy a tají dech, když ležím na zádech
a vystrkují růžky, kdy celé se to na mně houpá.

Nejsi mi ošklivý, až na ty dlouhé uši,
a úmysly máš čisté, jak se sluší.
Takového mladého panice přála bych všem.
Ale teď přestaň panáčkovat, však moc dobře víš,
že chci se nechat stáhnout k tobě do pelechu pod keřem
a ráno vidět zas, jak ode mě přes pole pryč pelášíš.

Padneme k sobě jako šroub a matka, možná víc.
Nicméně nerada sleduji, jak tě tolik poutá
potulovat se v okolí pochmurných šibenic
až získal jsi pověst mrchožrouta.
A když už jednou chci jít na věc, tak
ač od přírody lakomý jsi, ty přivedeš si ke mně domů
šestici tvých kamarádů, samý černý pták.

Jsou to pěkné šelmy, ti tvoji kumpáni
v těch pruhovaných tričkách až někde z Asie.
Divoká výchova jim na mě cenit zuby nebrání.
Ještě že na to mám oko a správnou mast,
no tak ať si teda kočička pěkně užije.

Vím, že jsi hlupák nad hlupáky,
dnes mezi námi vše se ruší.
Nehýkej mi tu, ani nenos bodláky,
zřítíl se můstek mezi námi, zbyly jen tvé velké uši.

Kolem sebe dupeš celou noc,
pak se schoulíš do klubíčka.
Kam jsem to jen voči dala?
To bych si sama nevybrala.
Pro blechy jsi přístav cenný,
a kdykoliv se tě dotknu,
pícháš jak k tomu předurčený.

Mezi námi, a snad to tak má být,
vyrostla hora, vykopán byl příkop. Je to v loji,
můžeš to na lesy vytroubit.
Ale nic tu ránu nevyhojí.
A abys věděl, co jsi zač,
je z tebe pěkný paroháč.

Efekt lektvaru lásky se již delší dobu vytrácel.
Teď v tobě vidím jen překrásný denní hmyz,
co přelétá nad květinami,
po němž tu všude zůstal jemný pel,
Nic víc už není mezi námi.
Tak zamávej, odleť pryč a navždy zmiz!